

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 橄欖球 來源 民生報 日期 780702 版面 五版

南敵不北 強雙球橄 回一頭來年59 獅雄擊痛鼠袋 績敗添又走臨 隊紐給輸國法

【本報綜合外電報導】北半球橄欖球兩強不列顛獅隊與法國隊，一日在南半球的比賽雙雙失利，獅隊以十二比卅輸給澳洲隊，法國隊廿比卅四再度敗給紐西蘭隊。
 獅隊、澳洲（袋鼠）隊之戰在雪梨舉行，地主隊在四萬多位球迷的加油聲中痛擊獅隊，寫下五十九年來首度獲勝的紀錄。
 澳洲隊前一次擊敗獅隊是在一九三〇年，比數是六比五。
 由英國、愛爾蘭好手組成的獅隊，這次訪問澳洲，前六戰保持不敗，不過一日這場比賽，獅隊出現多次失誤，給予澳洲隊有利的攻擊機會，上半時澳洲隊十五比六領先。
 澳洲隊此戰獲勝的功臣是接鋒林納格，他不僅帶動了後鋒的攻勢，同時射進十四分。林納格目前是澳洲隊歷年來在國際比賽得分最高的紀錄保持人。
 法國隊與紐西蘭（全黑）隊的比賽，在奧克蘭舉行，紐西蘭接鋒佛克斯在四萬六千多位球迷面前，準確的射進四次罰踢射門及三次達陣後的攻門，個人獨得十八分。
 法國隊上半時以十三比十六落後，下半時布蘭哥立即遠射建功，射進一個五十五公尺的罰踢射門，雙方十六比十六戰成平手。
 下半時十五分鐘時，法國隊更一度以廿比十九領先，可惜好景不常，兩分鐘後紐西蘭佛克斯罰踢射門得分，紐西蘭隊廿二比廿再取得領先，終場前紐西蘭隊再添十二分。
 法國隊這次訪紐，首戰紐西蘭隊曾以十七比廿五失利。法國隊已結束訪紐的八場比賽，戰績三勝五負。